
 令和８年つくば市議会定例会６月定例会議議事日程（第１号）

 

 令和８年６月３日　

 午 後 ２ 時 開 議　

議員表彰伝達式 

 開　　議

日程第１　会議録署名議員の指名について 

　　　　　諸般の報告 

日程第２　（一括報告・一括上程、説明） 

 報告第２号　令和７年度つくば市一般会計予算継続費繰越計算書について

 報告第３号　令和７年度つくば市一般会計予算繰越明許費繰越計算書について

報告第４号　令和７年度つくば市水道事業会計予算繰越計算書及び令和７年度つく

 ば市水道事業会計継続費繰越計算書について

報告第５号　令和７年度つくば市下水道事業会計予算繰越計算書及び令和７年度つ

 くば市下水道事業会計継続費繰越計算書について

 報告第６号　つくば市土地開発公社の経営状況を説明する書類について

 報告第７号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第２号　損害賠償額の決定及び和解について）

 報告第８号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第３号　損害賠償額の決定及び和解について）

 報告第９号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第４号　損害賠償額の決定及び和解について）

 報告第10号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第５号　損害賠償額の決定について）

 報告第11号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第６号　損害賠償額の決定について）

 報告第12号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第７号　損害賠償額の決定について）

 報告第13号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第８号　損害賠償額の決定について）

 報告第14号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第９号　損害賠償額の決定について）

 報告第15号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第10号　損害賠償額の決定について）

 報告第16号　専決処分事項の報告について

 （専決処分第11号　損害賠償額の決定について）

 議案第２号　令和８年度つくば市一般会計補正予算（第１号）

 議案第３号　令和８年度つくば市水道事業会計補正予算（第１号）

議案第４号　つくば市附属機関の設置等に関する条例の一部を改正する条例につい

 て



議案第５号　つくば市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

 の全部改正について

議案第６号　つくば市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

 基準を定める条例の全部改正について

議案第７号　つくば市乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条

 例の全部改正について

議案第８号　つくば市特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の

 全部改正について

 議案第９号　つくば市アフタースクール条例の一部を改正する条例について

 議案第10号　つくば市敬老祝金給付条例の一部を改正する条例について

 議案第11号　つくば市斎場条例の一部を改正する条例について

 議案第12号　つくばアートスタジオたみやま条例について

 議案第13号　市道路線の認定について

 議案第14号　市道路線の廃止について

 議案第15号　市道路線の変更について

 議案第16号　工事請負契約の変更について

 議案第17号　財産の取得について

日程第３　請願の委員会への付託について 

日程第４　請願８第２号について 

　　　　　（特別委員会の設置、付託） 

　　　　　（委員の指名） 

 　（正副委員長の互選） 

 　（正副委員長就任挨拶） 


